



4 ноября – День народного единства

Уважаемые жители Боровичского муниципального района!

Поздравляем вас с одним из важнейших государственных праздников России – Днём народного единства! Это праздник, символизирующий глубокие исторические корни единения российского народа. В этот день мы особенно четко осознаем себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящего и светлое будущее. И сегодня именно сплоченность народа, его духовное единение – важные составляющие выполнения всех поставленных задач в зоне проведения специальной военной операции, способности держать все вызовы.

В Боровичском районе в добром соседстве живут представители разных национальностей, исповедующие разные религии и политические взгляды. Пусть в нашей жизни всегда будет взаимопонимание во имя спокойствия и благополучия родных и близких, роста и процветания нашего края и всей России! Здоровья, мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Глава Боровичского района А.Н. ГЕРАСИМОВ.

Глава города Боровичи А.А. ОРЛОВ.

Председатель Думы района Н.В. ГЕРАСИМОВА.

Уважаемые боровичане!

Поздравляем вас с Днём народного единства! Дата 4 ноября в истории нашей страны является одной из самых значимых: она напоминает всем о традициях патриотизма и общей ответственности за настоящее и будущее государства. Пусть труд каждого из нас и сегодня способствует развитию и процветанию Отечества, благополучию в наших домах и семьях. Желаем вам праздничного настроения, воплощения в жизнь намеченных планов, успехов в добрых делах и начинаниях!

Депутаты Новгородской областной Думы Ю.А. САЛАМОНОВ, О.А. СТРЫГИН.



Площадку открыли, детям радость подарили!

На улице Ботанической возле 7 школы состоялось долгожданное и очень значимое для микрорайона улицы Сушанской событие – здесь торжественно открыли спортивно-игровой комплекс.

Спортивный комплекс установлен благодаря совместной работе коллектива дошкольного подразделения 1 школы № 7 с администрацией муниципального района и участию в региональном проекте «Народный бюджет», который реализуется при поддержке

губернатора Новгородской области Андрея Никитина. Муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству данной территории выполнил подрядчик ИП Данилова Евгения Сергеевна. Общая сумма контракта составила более 900 тысяч рублей.



На открытии площадки присутствовали представители подрядчика, заказчика, глава района Андрей Герасимов, зам. главы районной администрации Светлана Гетманова и, конечно же, главные гости, ради которых все это и делается – воспитанники дошкольного подразделения 1 при школе № 7.

Право перерезать ленточку предоставили главе района Андрею Герасимову и юным боровичанам Ярославу Диринг и Екатерине Бойцовой. Андрей Николаевич поздравил всех с прекрасным событием, обратившись в первую очередь к маленьким жителям города.

– Самое большое удовлетворение от проделанной работы получаешь тогда, когда видишь ваши счастливые глаза и слышишь радостные возгласы. Ребята, вся эта красота сделана для вас! Надеемся, что новый спортивно-игровой комплекс доставит вам большую радость и удовольствие. Катайтесь, отдыхайте, развивайтесь, растите большими. Вы – наше будущее, будущее Боровичей! Мы живем, работаем и стараемся для вас! – сказал глава и вручил Благодарственный адрес за активное участие в региональном проекте инициированного бюджетирования «Народный бюджет» коллективу дошкольного подразделения 1 школы № 7 в лице модератора проекта, воспитателя Галины Федоровой. А детишки получили сладкий подарок и в качестве благодарности прочитали стихи.

В небо полетели разноцветные шарики. Площадка открыта! А в Боровичах появилось еще одно современное место притяжения – детский спортивно-игровой комплекс, который, несмотря на прохладный и чуточку снежный осенний день, тут же дружно опробовали детишки!

Открытие спортивно-игрового комплекса на территории школы № 7 еще раз доказало, что мечты могут стать реальностью при совместной работе органов местного самоуправления и активных жителей нашего города.



Жильё молодым боровичанам

В Боровичском муниципальном районе продолжается реализация программ по обеспечению жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и по обеспечению жильём молодых семей в рамках ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг».

В октябре глава Боровичского района Андрей Герасимов вручил долгожданные ключи от квартир еще шестерым боровичанам из числа детей-сирот.

Напомним, на 2023 год Боровичскому району предложена субвенция из федерального и областного бюджетов на сумму порядка 37 млн. рублей, а также неиспользованные в 2022 году средства в размере семи с небольшим миллионов рублей, на которые планируется приобрести 29 жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время в Боровичском районе право на это имеют 51 человек, относящихся к данной категории. В этом году уже приобретены и предоставлены гражданам указанной категории 25 жилых помещений.

Вручая ключи молодым боровичанам, глава района пожелал им хорошо обустроиться в собственных квартирах, завести свои семьи, жить в благополучии и в мире с соседями.

В октябре пополнился еще двумя семьями и список молодых семей, уже получивших свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства. Ведомственная целевая программа реализуется

в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». В этом году на ее реализацию в соответствии с соглашением бюджету Боровичского муниципального района предоставлено средств субсидии из федерального и областного бюджетов в размере 10 782 360 рублей. Благодаря реализации программы, на сегодняшний день 7 семей получили свидетельства и улучшили свои жилищные условия.

За счет образовавшейся экономии и дополнительно предусмотренных денежных средств появилась возможность предоставить свидетельства еще двум семьям – супругам Одинец Анне Евгеньевне и Александру Александровичу. Семья относится к категории многодетной, здесь воспитывают четырех несовершеннолетних детей. Сертификат вручили и семье Ивановой Натальи Владимировны – она одна воспитывает дочь.

Вручая свидетельства молодым семьям, глава района Андрей Герасимов пожелал реализации намеченных планов, уюта, комфорта и добра.

– Пусть ваш новый дом будет самой надежной крепостью, которая защитит вас от всех невзгод и бед! – сказал глава района.





Губернатор Андрей Никитин поблагодарил добровольных помощников.
Фото пресс-центра Правительства области

Составляющая успеха

Международный Чемпионат высоких технологий будет ежегодно проходить в Великом Новгороде

ОБЩЕСТВО

Людмила ДАНИЛКИНА

Чемпионат высоких технологий, прошедший в Великом Новгороде, был организован на высоком уровне. И в этом немалая заслуга волонтёров.

Победители самого состязания по профессиям будущего были названы на торжественном закрытии Чемпионата в сентябре. А на прошлой неделе, после подробного анализа международного мероприятия с точки зрения его организации, состоялась встреча с волонтёрами, помогавшими проводить Чемпионат, и с медиками, отвечавшими за здоровье участников делегаций.

Губернатор Андрей НИКИТИН поблагодарил добровольных помощников. По его словам, успех любого мероприятия не в последнюю очередь зависит от удобной маршрутизации по аудиториям, от улыбок и доброжелательности принимающей стороны, от соблюдения по времени программы, комфортных бытовых условий, возможности получить дополнительную информацию о городе и её достопримечательностях.

– Впечатления каждого гостя и участника соревнований напрямую зависели от вашей работы. И впечатления эти только положительные. Все делегации отметили высокий

В 2023 году Чемпионат высоких технологий собрал более 150 участников из 32 субъектов России и пяти иностранных государств.

организационный уровень, – сказал Андрей Сергеевич.

Это же подтвердил и министр просвещения России Сергей КРАВЦОВ, подключившийся к разговору онлайн. Он уточнил, что маркером для оценки прошедшего Чемпионата являлись состязания WorldSkills.

– По отзывам членов делегаций из других стран, качество организации в Великом Новгороде превзошло уровень проведения многих мероприятий названного международного движения, – доложил министр. – И принято решение: ежегодно проводить Чемпионат высоких технологий в вашем регионе. Кроме того, важно сопровождать победителей в их профессиональном пути, а передовые компетенции, по которым ребята соревнуются, во-первых, следуют внедрять в практику, во-вторых, их список должен каждый год корректироваться в зависимости от новых инновационных направлений.

Андрей Никитин, предваряя награждение благодарственными письмами членов добровольческого корпуса состязания, заметил, что благодаря хорошей работе всей команды организаторов, Великому Новгороду на несколько дней удалось стать международной столицей профессионального образования. А так как следующий Чемпионат высоких технологий состоится тоже у нас, то уже в феврале-марте 2024 года нужно приступить к подготовке. И начнётся она с обсуждения с участием в том числе и волонтёров того, что нужно изменить в формате проведения, как улучшить и разнообразить программу.

ФИНАНСЫ

Елизавета ДЁМИНА

Основные позиции главного финансового документа на следующий год были представлены в понедельник, 30 октября, на внеочередном заседании регионального правительства.

Как отметила и.о. министра финансов Новгородской области Елена СИЛИНА, расходы на социальное обеспечение населения проиндексированы в соответствии с уровнем прогнозной инфляции. Предусмотрено увеличение бюджета на оплату труда работников образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания – сфер, определённых Указами Президента РФ от 7 мая 2012 года. Общая сумма на эти цели – почти 1,4 млрд. рублей.

– С 1 января 2024 года минимальный размер оплаты труда устанавливается в размере

Обеспечить достойный уровень

В правительстве региона обсудили проект закона «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», который будет вынесен на рассмотрение региональных депутатов

19 242 рубля в месяц. Это выше уровня этого года на 3000 рублей. Соответственно необходимо предусмотреть дополнительно 334,5 миллиона рублей на доведение заработной платы низкооплачиваемых категорий работников до МРОТ, – добавила Елена Силина.

Что же касается бюджетников, которые не включены в перечень

категорий «майского» Указа, то для них фонд оплаты труда сформирован с учётом индексации с 1 января 2024 года на 2% и с 1 октября 2024 года на 4,5%.

Губернатор Андрей НИКИТИН подчеркнул, что для бюджета области ключевая задача – обеспечить достойный уровень заработной платы работникам

Радуясь и скорбя

Новгородская область готовится к празднованию 80-летия своего освобождения

ДАТА

Василий ДУБОВСКИЙ

В областном правительстве состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80-летия освобождения Новгорода, других городов и сёл региона от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

20 января 1944 года алый стяг взился над кремлём – в сердце разрушенного, но отныне свободного Новгорода. 29 января советские войска вошли в Чудово. Ещё шесть новгородских райцентров отмечают годовщину своего освобождения в феврале: 18-го числа – Старая Русса и Шимск, 21-го – Холм, Сольцы, Волот и Поддорье. 22 февраля враг был изгнан из села Белебёлка Поддорского района, явившегося в годы Великой Отечественной войны центром Партизанского края. И со всей Новгородчины – окончательно и бесповоротно.

Евгений БОГДАНОВ, первый заместитель губернатора Новгородской области, предложил признать 22 февраля ежегодно отмечаемым Днём освобождения Новгородской земли от немецко-фашистских захватчиков.

Празднование 80-летнего юбилея станет настоящим марафоном: в региональном плане значатся более 60 мероприятий.

Волнующим, запоминающимся обещает стать 20 января 2024 года для новгородцев. Как рассказала заместитель председателя правительства Новгородской области Елена КИРИЛОВА, на площади Победы-Софийской пройдёт парад. В городе выступят Ансамбль песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова и Русский народный хор имени М.Е. Пятницкого. Впервые будет показан спектакль с видеоартом на стенах Новгородского кремля.

Кроме того, к юбилею в областном центре завершится реконструкция Монумента Победы и будет установлена скульптурная композиция, посвящённая Героям Советского Союза.

Свои предложения в региональный план внесли районы области. В муниципалитетах состоятся митинги, концерты, спектакли, конференции, архивные выставки, спортивные соревнования.

Студенты и школьники примут участие в акции «Открытка ветерану».

Как информировала заместитель министра труда и социальной защиты населения Наталья ОРЛОВА, в настоящее время в Новгородской области проживают 86 тысяч ветеранов разных категорий. Среди них – 75 участников Великой Отечественной войны, 73 инвалида войны в возрасте от 82 лет до 101 года.

Министерство предоставит ветеранам единовременную выплату на капремонты жилых помещений. Им также будет оказана помощь в благоустройстве придомовых территорий и организована диспансеризация на дому.

На совещании было отмечено, что и местные власти, и общественные организации – ветеранские, молодёжные и другие – могут ещё внести новые предложения, дополнить план мероприятий. Или просто сделать что-нибудь значимое, способное заинтересовать земляков, помочь им больше узнать о событиях решающего для Новгородчины 1944 года.



« Евгений БОГДАНОВ, первый заместитель губернатора Новгородской области:

– Мы должны сделать всё возможное, чтобы каждый житель Новгородской области ощутил гордость за наших ветеранов, за те события, которые проходили во время Великой Отечественной войны, гордость за всех тех, кто освобождал Великий Новгород и нашу землю, чтобы каждый житель региона ощущал сопричастность к тем событиям, к истории нашей страны. »

Предусмотрены средства на приобретение квартир для работников учреждений культуры и медицинских организаций.

В 2024 году 90% налогов, уплачиваемых по упрощённой системе налогообложения, будет передано муниципалитетам, а с 2025 года – 100%. Андрей Никитин подчеркнул, что Новгородская область – один из немногих регионов, которые отдают большую часть налогов от деятельности малого бизнеса в бюджеты муниципалитетов.

По информации Елены Силиной, почти 14 млрд. рублей будет направлено в бюджеты муниципальных образований в виде дотаций, субвенций, субсидий.

Доходная часть областного бюджета на 2024 год планируется в объеме 51,9 млрд. рублей, из них 40,8 млрд. рублей – собственные доходы. Прогнозируемые расходы – 53 млрд. рублей.

« Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области:

– Акцент в работе над бюджетом должен быть сделан на тех обязательствах, которые уже взяты: по обеспечению льготных категорий граждан, вводу в эксплуатацию социальных объектов, которые сейчас находятся в стадии строительства и реконструкции.

»

Воздушное ралли

Центр внешкольной работы провёл II этап Кубка района по пилотированию беспилотников. Соревнования прошли в ФОК «Олимп» с участием 23 человек.

Соревнования по управлению квадрокоптерами проводятся на территории Боровичского муниципального района с 2021 года. И если в предыдущих соревнованиях участие могли



принимать ребята с 11 лет, то сегодня организаторы расширили возрастные рамки и снизили возраст участников до 8 лет. Таких участников на II этапе было без малого 10 человек. Для них был дебют! В кубке участвовали школьники Боровичского и Окуловского районов. Из Боровичей выступали 4-я, 8-я, 9-я, Перёдская, Волгинская школы, центр «АртТех», ЦВР.

Открыла турнир специалист комитета образования Анастасия Буренина. Она отметила возросший интерес молодёжи к квадрокоптерам, сложность трассы, мастерство педагогов в «Точках роста».

Победителями во II этапе Кубка по пилотированию квадрокоптеров «Воздушное ралли 2023» в номинации «Пилотирование квадрокоптеров» (возраст 7-10 лет) стали: Илья Соловьев (школа дронов «Братство винта»), Анна Мельникова (ЦВР), Артем Зайко (школа № 9). В номинации «Программирование квадрокоптеров» (возраст 11-17 лет) – Савелий Громоздов (школа № 9), Егор Рябенко (школа п. Котово), Арсений Иванюшко (школа п. Котово).

Поздравляем призёров и победителей с заслуженной победой!

АУКЦИОН

(продажа недвижимости города)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении продажи в электронной форме на универсальной торговой платформе АО «Сбербанк-АСТ» utp.sberbank-ast.ru следующих объектов муниципального имущества городского поселения город Боровичи:

1. Приватизация путем продажи в электронной форме на аукционе, открытом по форме подачи предложения по цене следующих объектов муниципального имущества города Боровичи:

Лот № 1. Здание, нежилое, площадью 188,7 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0022226:30, расположено по адресу: г. Боровичи, площадь Труда, дом 6, с земельным участком, площадью 2699 кв. м, с кадастровым номером 53:22:0022226:3, расположенным по адресу: г. Боровичи, пл. Труда, д. 6. Стартовая (начальная) цена – 373 000 руб.; сумма задатка – 37 300 руб.; шаг аукциона – 18 650 руб.

Лот № 2. Здание, нежилое, площадью 31,9 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0020617:155, расположенное по адресу: г. Боровичи, переулок Огородный, с земельным участком, площадью 51 кв. м, с кадастровым номером 53:22:0020617:33, расположенный по адресу: г. Боровичи, переулок Огородный, земельный участок 12А/1. Стартовая (начальная) цена – 123 000 руб.; сумма задатка – 12 300 руб.; шаг аукциона – 6 150 руб.

Лот № 3. Помещение, нежилое, площадью 33,1 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0020638:50, расположенное по адресу: г. Боровичи, площадь Володарского, дом 17, квартира 4. Стартовая (начальная) цена – 173 000 руб.; сумма задатка – 17 300 руб.; шаг аукциона – 8 650 руб.

2. Приватизация путем продажи в электронной форме посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложений о цене следующих объектов муниципального имущества города Боровичи:

Лот № 1. Нежилое здание общей площадью 18,9 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0000000:1841, с земельным участком площадью 194,75 кв. м, с кадастровым номером 53:22:0011206:2, расположенные по адресу: г. Боровичи, ул. Гороховая, д. 4. Начальная цена (цена первоначального предложения) – 105 000 руб.; сумма задатка – 10 500 руб.; величина снижения цены (шаг аукциона) – 10 500 руб.; величина повышения цены (шаг аукциона) – 2 625 руб.; минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) – 52 500 руб.

Лот № 2. Нежилое помещение площадью 23,4 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0000000:12699, расположенное на 1 этаже здания по адресу: г. Боровичи, ул. Физкультуры, д. 27, помещение 1Н. Начальная цена (цена первоначального предложения) – 75 000 руб.; сумма задатка – 7 500 руб.; величина снижения цены первоначального предложения (шаг аукциона) – 7 500 руб.; величина повышения цены (шаг аукциона) – 1 875 руб.; минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) – 37 500 руб.

Лот № 3. Нежилое помещение площадью 22,4 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0000000:12698, расположенное на 1 этаже здания по адресу: г. Боровичи, ул. Физкультуры, д. 27, помещение 2Н. Начальная цена (цена первоначального предложения) – 71 000 руб.; сумма задатка – 7 100 руб.; величина снижения цены первоначального предложения (шаг аукциона) – 7 100 руб.; величина повышения цены (шаг аукциона) – 1 775 руб.; минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) – 35 500 руб.

Критерий выявления победителя торгов – предложение максимальной цены. Срок подписания договора купли-продажи – в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты – единовременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи.

Для участия в торгах претендент вносит задаток.

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 06.11.2023, 00.00. Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке АО «Сбербанк – АСТ»: utp.sberbank-ast.ru

Срок окончания приема заявок: 04.12.2023 в 00.00.

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 06.12.2023.

Дата и время проведения торгов: 08.12.2023 в 9.00.

Справки по тел.: 8(1664): 9-12-33, 91-276.

Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотографии объектов размещены на сайтах boradmin.gosuslugi.ru, www.torgi.gov.ru.

С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» по ссылке: <http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/Instructions>.

КРАСНАЯ ИСКРА, 2 ноября, № 44 '23

3

Главное – сделать первый шаг

В Доме народного творчества завершился трехдневный интенсив для волонтеров.

В мероприятии приняли участие активисты-волонтеры из пяти районов Новгородской области. За три дня добровольцы познакомились с основными направлениями добровольческой деятельности в регионе и возможностями платформы ДоброРФ, изучили кодекс волонтёра, решили кейсы и выполнили практические задания.

Организаторов добровольческой деятельности познакомили с возможностями Ассоциации волонтерских центров, за время обучения участники узнали о компетенциях, которыми должен обладать доброволец. Например, такими, как эффективная коммуникация, стрессоустойчивость, самоменеджмент и работа в команде, упражнялись на развитие профессиональных навыков, изучали основы дизайна-мышления и многое другое, а также узнали, как правильно выстраивать работу с волонтёрами.

Важным также стало знакомство с основами социального проектирования, грантовыми конкурсами и ошибками при подаче грантовых заявок. Ведь гранты – эффективный способ получить финансово-поддержку для креативных проектов. После завершения образовательной про-



граммы состоялось официальное закрытие проекта. В торжественной обстановке участникам интенсива были вручены именные сертификаты.

Напомним, проект реализуется в рамках программы комплексного развития молодежной политики в регионах Российской Федерации «Регион для молодых» федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование».

АУКЦИОН

(продажа недвижимости района)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении продажи в электронной форме на универсальной торговой платформе АО «Сбербанк-АСТ» utp.sberbank-ast.ru следующих объектов муниципального имущества Боровичского муниципального района:

Приватизация путем продажи в электронной форме на аукционе, открытым по форме подачи предложения по цене:

Лот № 1. Административное здание ОВД площадью 2279,6 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0020665:49, являющееся выявленным объектом культурного наследия, по адресу: г. Боровичи, наб. Октябрьской Революции, д. 15/2, с земельным участком площадью 2718,00 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0020665:171, по адресу: г. Боровичи, набережная Октябрьской Революции, земельный участок 15/2. Стартовая (начальная) цена – 10 256 000 руб.; сумма задатка – 1 025 600 руб.; шаг аукциона – 512 800 руб.

Критерий выявления победителя торгов – предложение максимальной цены. Срок подписания договора купли-продажи – в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты – единовременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи.

Для участия в торгах претендент вносит задаток.

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 06.11.2023, 00.00.

Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке АО «Сбербанк – АСТ»: utp.sberbank-ast.ru

Срок окончания приема заявок: 04.12.2023, 00.00.

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 06.12.2023.

Дата и время проведения торгов: 08.12.2023 в 9.00.

Справки по тел.: 8(1664): 9-12-33, 91-276.

Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотографии объектов размещены на сайтах boradmin.gosuslugi.ru, www.torgi.gov.ru.

С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» по ссылке: <http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/Instructions>.

Публичные слушания

Администрация Боровичского муниципального района извещает о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении реконструируемого индивидуального жилого дома, на земельном участке с кадастровым номером 53:02:0080701:68, в территориальной зоне Ж.1. (зона застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами), площадью 3556 кв. метров, расположенного по адресу: г. Боровичи, с/п Перёдское, д. Новосельицы, д. 49, в части отступа от юго-восточной границы земельного участка не менее 1,5 метра. Собрание участников публичных слушаний по данному вопросу состоится 20 ноября 2023 г. в 17.00 в здании Администрации Перёдского сельского поселения по адресу: Боровичский район, д. Перёдки, дом 14а.

Администрация Боровичского муниципального района извещает о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении планируемого к размещению индивидуального жилого дома, на земельном участке с кадастровым номером 53:02:0100900:285, в территориальной зоне Ж.1. (зона застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами), площадью 480 кв. метров, расположенного по адресу: г. Новгородская обл., с/п Ёгольское, д. Шиботово, земельный участок расположен в северо-западной части квартала, в части отступа от юго-восточной границы земельного участка не менее 2 метров, от северной границы земельного участка не менее 1,35 метра. Собрание участников публичных слушаний по данному вопросу состоится 16 ноября 2023 г. в 17.00 в здании Администрации Ёгольского сельского поселения по адресу: Боровичский район, д. Ёгла, ул. Советская, 90.

Администрация Боровичского муниципального района извещает о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на использование земельного участка «жилая застройка» (код 2.0.) – земельному участку с кадастровым номером 53:22:0020833:20, площадью 1198 кв. метров, расположенному по адресу: г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 118, в территориальной зоне ОД (общественно-деловая зона); «жилая застройка» (код 2.0.) – земельному участку с кадастровым номером 53:22:0020671:18, площадью 1074 кв. метров, расположенному по адресу: г. Боровичи, ул. Советская, на земельном участке расположено здание, нежилое здание, 1, террitorиальная зона ОД (общественно-деловая зона). Собрание участников публичных слушаний по данному вопросу состоится 17 ноября 2023 г. в 17.00 в конференц-зале Администрации Боровичского муниципального района по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48 (третий этаж).

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка, кадастровым инженером Абакумовым Максимом Викторовичем, адрес: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Декабристов, д. 55, кв. 10, тел. 8-921-842-04-08, эл. почта: iio4ta@inbox.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 38281, выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 53:02:0062501:82, находящихся в государственном или муниципальном собственности. Заказчиком кадастровых работ является Андриушкина Алена Евгеньевна, адрес: Московская обл., Дмитровский р-н, с. Переcветово, ул. Новая Слобода, д. 23, тел. 8-985-316-27-91.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Декабристов, д. 55, кв. 10.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Декабристов, д. 55, кв. 10.

Смежные земельные участки, с правойобладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Новгородская обл., Боровичский р-н, д. Сопини, д. 7, кадастровый номер 53:02:0062501:75; Новгородская обл., Боровичский р-н, Кончанско-Суваровское с/п, д. Сопини, д. 13, кадастровый номер 53:02:0062501:76. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Земля в собственность (мкр. Северный, д. Нальцы)

Ад



Митинг у мемориального знака

30 октября у мемориального знака на улице Ленинградской прошёл городской митинг, посвящённый Дню памяти жертв политических репрессий

В настоящее время в боровской организации «Общества реабилитированных» состоят 112 жителей района, пострадавших от репрессий. Каждый год многие из них собираются возле памятного знака репрессированного на ул. Ленинградской, чтобы отдать дань памяти всем, кто пострадал в те роковые годы. Не стал исключением и этот год.

Несмотря на снежный осенний день, к памятному камню также собрались неравнодушные боровичане. Среди них зам. главы районной администрации Светлана Гетманова, представители Совета ветеранов, благочинный Боровичского округа, настоятель Успенского собора протоиерей Иоанн Мороко, члены общества реабилитированных, а также школьники и студенты.

По завершении митинга отец Иоанн совершил молебен по всем пострадавшим в годы репрессий, а затем участники мероприятия возложили живые гвоздики к подножью памятного камня.

Горькая память

Эта конкурсная работа Артема Ануфриева, ученика 10 класса 11 школы, в 2008 году была представлена на экспозиции «Дороги нашей памяти». Сейчас автору сочинения уже 31 год. Долгие десять лет, с ноября 1937-го по октябрь 1947 года, в лагере НКВД отбывал наказание его прадед – Василий Иванович Харитонов, и юноша решил написать о его судьбе. Сегодня мы публикуем фрагменты из этого рассказа.

ВАСИЛИЙ Иванович Харитонов родился в 1910 году в деревне Буда Смоленской области. На момент ареста он проживал вместе со своей семьей там же, работал в колхозе. Семья была большая. Под одной крышей проживали сам Василий Иванович, его жена Татьяна Емельяновна, его мать и отец, слепая сестра и две дочери Василия и Татьяны – пятилетняя Мария и семилетняя Анна. Жила семья, по деревенским меркам, небедно, держали большое хозяйство, в котором были коровы, лошадь, свиньи, куры...

Семейство Харитоновых жило мирно, не подавая ни единого повода к аресту. Но беда пришла в дом неожиданно. Ночью 23 сентября 1937 года в дом Харитоновых вошли люди в форме и арестовали главу семейства, то есть моего прадеда. Этот арест привел всю семью в полное недоумение и отчаяние.

Наутро Татьяна Емельяновна, моя прабабушка, поехала в райцентр и попыталась разузнать, за что арестовали ее мужа. Она не хотела того, чтобы муж повторил судьбу ее отца, отсидевшего некоторое время в лагерях, а впоследствии был расстрелян. Но в райцентре прабабушке ничего не сказали, более того, попросили ее не лезть в это дело. За

что посадили мужа, она узнала лишь на суде. Василий Иванович Харитонов был осужден по 58-й статье УК СССР и посажен в тюрьму города Рославля.

После вынесения приговора преследованию со стороны НКВД подверглись и остальные члены семьи. У Харитоновых было конфисковано все имущество, включая дом. Даже была предпринята попытка арестовать и Ивана Харитонова, отца моего прадеда, но ему удалось скрыться от преследования и исчезнуть на время, появившись лишь через 5 лет. За другими членами семьи, включая младших, было установлено постоянное наблюдение. Через некоторое время наблюдение было снято, семью оставили в покое, вернули в колхоз, но имущество не возвратили. Но тот факт, что семья осталась

без главного кормильца, сильно испортил положение семейства Харитоновых.

Василий Иванович не знал, что происходит с его родными. В это время его уже перевели в колонию. 8 декабря 1937 года он узнал последний пункт своего заключения. Прадеда отправили в концентрационный лагерь НКВД, находившийся в Свердловской области, на Урале. Так мой прадед был разлучен со своей семьей на долгие годы сотнями километров, разделяющими Смоленск и Урал, и метрами колючей проволоки, отделившей его от внешнего мира.

Жизнь в лагере стала самым трудным испытанием в жизни моего прадеда. Лагерные товарищи не могли заменить ему старых друзей, и самое главное, любимой семьи, с которой он не

виделся совсем. Редкие письма домой и ответы на них родных, хотя и смягчали боль разлуки, но совсем убить это чувство не смогли. Помимо душевных переживаний, приходилось бороться с тяжелыми внутрилагерными условиями. Отвратительная еда и антисанитарные условия сильно подорвали здоровье многих заключенных, в том числе и здоровье моего прадеда.

Очень суровыми были уральские зимы. Именно они составляли самое сложное испытание для физического состояния Василия Ивановича, тем более, что работать приходилось в любую погоду. Мой прадед занимался валькой леса. Однажды, занимаясь этим уже привычным делом, прадед сломал себе позвоночник. Для лечения его направили в госпиталь, где прошла часть его срока

заключения. После выписки из госпиталя осталось отсидеть всего два года, но даже эти два года пребывания в лагере показались Василию Ивановичу вечностью.

Осенью 1947 года, после 10 лет заключения, он вышел на свободу. Вернувшись в родные места, мой прадед обнаружил большие перемены. Хозяйство было подорвано войной, отец и мать сильно постарели, а дочери, которые к моменту его ареста были маленькими девочками, стали взрослыми. Изменился и сам Василий Иванович. Он сильно постарел и в свои 37 лет выглядел на все пятьдесят, характер его изменился, он стал замкнутым и угрюмым. Через некоторое время у прадедушки открылась язва желудка.

После освобождения Василий Иванович прожил еще довольно долго, более 30 лет. За это время у него родились сын и дочь, появилось на свет много внуков. Умер мой прадед в 1979 году. Небольшой крест на деревенском кладбище указывает место его захоронения.

P.S. В 1958 году, постановлением Президиума Смоленской области от 19 августа, дело Харитонова Василия Ивановича было закрыто, обвиняемый был реабилитирован.

6 и 7 НОЯБРЯ г. Боровичи, ДНТ, пл. Спасская, 1 а с 10.00 до 19.00

ЗИМА БЛИЗКО! УСПЕЙТЕ КУПИТЬ ШУБУ С МАКСИМАЛЬНОЙ СКИДКОЙ до 70%!

Кировская фабрика «Меха Вятки» приглашает Вас на большую распродажу настоящих русских шуб в Боровичах

Цены на многие изделия и продукты сходят с ума, но только не у нас:

СКИДКИ НА ВСЕ до 70%

Кировская фабрика «Меха Вятки» – это полностью российское производство, которое не зависит от зарубежного сырья или оборудования. Благодаря этому мы можем держать цены на уровне 2021 года. И даже более того, делать скидки до 70%!

УБЕДИТЕСЬ САМИ:

- натуральные норковые шубы всего от 23 000 рублей!
- добротные мутоновые шубы от 10 900 рублей!
- новая коллекция модных шуб из экомеха от 9 900 рублей!
- Астраган, овчина керли.
- полный размерный ряд от 38 до 72 размера!

РЕКЛАМА

Вы пенсионер, работник бюджетной сферы или студент?

Купить нашу шубу может позволить себе каждый благодаря программе рассрочки «0-0-24»: любую шубу можно приобрести в рассрочку на срок до 24 месяцев. Без первоначального взноса и без переплаты! Шубу забираете сразу!

НО И ЭТО НЕ ВСЁ! Каждому покупателю жилетка из меха овчины в подарок!

*Действует акция по обмену старой шубы на новую (с доплатой)! В продаже уже доступна новейшая коллекция 2023-2024 модельного года.

Все шубы отшиваются по ГОСТУ из отечественного сырья высшей категории. Шубы сертифицированы, снабжены контрольно-идентификационными знаками (чипами). В 2018 и 2021 годах шубы фабрики «Меха Вятки» были отмечены знаком качества «Сто лучших товаров России». Предоставляется гарантия.

Вырежите данную статью – принесите на выставку и получите дополнительную скидку: на норковую шубу - 500 рублей, на мутоновую - 200 рублей.

Подробности Вы можете получить на нашем сайте: meha-vyatka.ru и по телефону бесплатной горячей линии: 8-800-201-38-93

*Организатор акций и скидок, а также предоставление рассрочки ИП Манылов Д. В.

Срок действия акции 6-7.11.23. Срок рассрочки от 6 до 24 месяцев. Сумма рассрочки от 20000 до 120000 рублей. Гражданам РФ от 20 до 75 лет